



Наши дети были участниками мастер класса по изготовлению подсолнухов. Им очень пригодились их навыки и умения работы с пластилином, ножницами, бумагой.





Интересно было не только детям, но и их родителям.



Ребята с удовольствием потренировались в плетении плетня.



Своими работами дети украсили плетень и получили одобрение Атамана.



Дети с интересом рассматривали домашнюю утварь. Мы побывали в гостях у хозяйки куреня, где слушали казачьи песни.



Детям очень понравилось наше путешествие! Все уезжали со слета в отличном настроении.



Хочется верить, что, став взрослыми, мои казачата будут с достоинством говорить: «Я родился и вырос на Кубани!».

Чтобы у них не исчезло желание познавать, беречь, приумножать исторические традиции своего народа на протяжении всей своей жизни, которые мы стараемся в нашем детском саду развивать не только время от времени, а в постоянстве!

